AFR Air-Fuel Ratio ……………………………………………………………

Θεωρητική αναλογία AFR …….………………………………………………

Πραγματική αναλογία AFR ……………………………………………………

Καύση άνθρακα, υδρογόνου και θείου (ΑΒ Οξυγόνου: 16)

Για να υπολογίσουμε την AFR, βρίσκουμε πόσο οξυγόνο χρειάζεται. (αντίστοιχα χρειάζεται 100/23 ποσότητα αέρα, διότι το Ο2 είναι το 23% του αέρα κατά βάρος)

Άνθρακας: (ΑΒ=12) 
C + O2 ( CO2


……………………………………
Υδρογόνο: (ΑΒ=1) 
H2 + ½ O2 ( H2O


……………………………………

Θείο: (ΑΒ=32) 

S + O2 ( SO2



……………………………………

Τα βασικά συστατικά των καυσαερίων, (ανάλογα με το καύσιμο) είναι:

…………………………………………………………………………………………..

ΑΝΑΦΛΕΞΗ: …………………………………………………………………………..

Απαιτούνται: 1)………………………2)…………………………3)…………………..

Φτωχό μίγμα: …………………………………………………………………………..

Πλούσιο μίγμα: …….…………………………………………………………………..

4 παράγοντες που επηρεάζουν τα όρια αναφλεξιμότητας ενός καυσίμου
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AFR Air-Fuel Ratio ……………………………………………………………

Θεωρητική αναλογία AFR …….………………………………………………

Πραγματική αναλογία AFR ……………………………………………………

Καύση άνθρακα, υδρογόνου και θείου (ΑΒ Οξυγόνου: 16)

Για να υπολογίσουμε την AFR, βρίσκουμε πόσο οξυγόνο χρειάζεται. (αντίστοιχα χρειάζεται 100/23 ποσότητα αέρα, διότι το Ο2 είναι το 23% του αέρα κατά βάρος)

Άνθρακας: (ΑΒ=12) 
C + O2 ( CO2


……………………………………

Υδρογόνο: (ΑΒ=1) 
H2 + ½ O2 ( H2O


……………………………………

Θείο: (ΑΒ=32) 

S + O2 ( SO2



……………………………………

Τα βασικά συστατικά των καυσαερίων, (ανάλογα με το καύσιμο) είναι:

…………………………………………………………………………………………..

ΑΝΑΦΛΕΞΗ: …………………………………………………………………………..

Απαιτούνται: 1)………………………2)…………………………3)…………………..

Φτωχό μίγμα: …………………………………………………………………………..

Πλούσιο μίγμα: …….…………………………………………………………………..

4 παράγοντες που επηρεάζουν τα όρια αναφλεξιμότητας ενός καυσίμου
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